



# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

## SENATUL ROMÂNIEI

### COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVIII/ 4 / 22. 02./2006

Către,

#### BIROUL PERMANENT AL SENATULUI

În conformitate cu prevederile din Regulamentul Senatului, vă înaintăm următorul

## RAPORT

asupra

proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 3/2006 privind creșterile salariale ce se vor acorda în anul 2006 personalului bugetar salarizat potrivit OUG nr. 24/2000 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază pentru personalul contractual din sectorul bugetar și personalului salarizat potrivit anexelor nr. II și III la Legea nr. 154/1998 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar și a indemnizațiilor pentru persoanele care ocupă funcții de demnitate publică

Prin adresa nr.L33/2006 a Biroului Permanent al Senatului, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a Senatului a fost **sesizată în fond** cu examinarea și întocmirea raportului la proiectul de lege precizat în titlul prezentului raport.

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare creșterile salariale cu 5% de la 1 februarie și cu 6% de la 1 septembrie 2006 care se vor acorda personalului bugetar și demnitarilor în această perioadă.

La proiectul de lege s-au primit avize favorabile de la Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piața de capital, Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului, de la Consiliului Legislativ.

În ședința comisiei din data de 22. 02/2006 au participat reprezentanți ai Ministerului Muncii, Familiei și Solidarității Sociale și ai Ministerului Finanțelor Publice.

Ca urmare a examinării proiectului de lege, comisia a hotărât adoptarea unui **raport de admitere, fără amendamente.**

Prin obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria **legilor ordinare, Senatul fiind prima cameră sesizată.**

**PREȘEDINTE**  
**Senator**

**ARON IOAN POPA**



**SECRETAR**  
**Senator**

**PAUL PĂCURARU**

